
До уваги суб’єктів господарювання області  

 

Інформація щодо процедури отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

 
Одним із шляхів забезпечення екологічної безпеки, створення сприятливого 

навколишнього природного середовища для життєдіяльності людини, зменшення 

рівня забруднення атмосферного повітря є одержання суб’єктами господарювання 

області документів дозвільного характеру у сфері охорони навколишнього 

природного середовища. 

Відповідно ст.11 Закону України "Про охорону атмосферного повітря" 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

можуть здійснюватися після отримання дозволу на викиди.  

Дотримання суб’єктами господарювання нормативів граничнодопустимих 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, які зазначаються в дозволі 

на викиди, є обов’язковим. Дозволами на викиди встановлюються вимоги  

до технологічних процесів та обладнання, вимоги по здійсненню контролю  

за дотриманням нормативів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 

вимоги по впровадженню заходів у частині обмеження викидів. 

З метою отримання дозволу на викиди, який видається Управлінням 

екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації,  

суб’єкту господарювання необхідно подати пакет документів через Центр надання 

адміністративних послуг, а саме: 

- заяву про видачу дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами; 

- документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (паперова та/або електронна 

форма), які розробляються з урахуванням вимог Інструкції про вимоги  

до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, затвердженої наказом 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 27.06.2023 № 448, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.08.2023 за № 1475/40531; 

- відомості, що підтверджують факт та дату опублікування в місцевих 

друкованих засобах масової інформації повідомлення про намір отримати дозвіл  

на викиди; 

- відомості щодо наявності висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому 

визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами 

Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу  

на довкілля; 

- повідомлення обласної державної (військової) адміністрації про наявність 

або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб’єкту господарювання 

дозволу на викиди. 

 Результатом розгляду дозвільної справи буде дозвіл на викиди  

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами або 

повідомлення (лист) про відмову у видачі дозволу на викиди із викладеними 

зауваженнями обгрунтування такої відмови. 

 Строк розгляду дозвільної справи становить 20 робочих днів. 

Черкаська обласна державна адміністрація 

№ 02/10-03-18/7034 від 06.11.2025 
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Станом на 01.11.2025 дозволи на викиди мають 3342 об'єкти господарювання 

області. 

В 2025 році  видано 120 дозволів на викиди забруднюючих речовин  

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, для 87 об’єктів області надано 

повідомлення (листи) про відмову у видачі дозволу на викиди із викладеними 

зауваженнями. 

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної 

адміністрації стурбоване кількістю відмов у видачі дозволів на викиди у зв’язку  

із низькою якістю виготовлених  Документів в яких обґрунтовуються обсяги 

викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  

і звертається до суб’єктів господарювання області щодо посилення контролю  

за їх якістю.  

Також, звертаємо увагу на необхідність здійснення контролю  

за дотриманням встановлених граничнодопустимих викидів забруднюючих 

речовин та умов дозволу на викиди для суб’єктів господарювання, об’єкти яких 

знаходяться на території Черкаської області. 
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